

# 合肥南站实现中转“零距离”换乘

星报讯(苏楠 许欣劼 记者 祝亮) 日前,安徽铜陵旅客张伟乘坐G7241次列车在合肥南站下车,一抬头就欣喜地发现,自己即将换乘的G635次列车就在刚抵达的这个站台。随着合福高铁开通运营,合肥南站的铁路枢纽地位日益突出。为满足广大旅客的乘车需求,合肥南站服务旅客出新招——让热门方向旅客中转换乘实现“零距离”。

目前,合肥南站有4对列车实现了“零距离”换乘,分别为:上海虹桥站始发G7162/3次9:34到达合肥南站,转乘合肥南站9:41始发至南昌西站的G1619次;上海虹桥站始发D3022/3次12:28到达合肥南站,转乘合肥南站13:15始发至黄山北站的G7417次;上海虹桥站始发G7240/1次14:04到达合肥南站,转乘合肥南站14:25发车至广州南站的G635次;上海虹桥站始发D3026/7次16:35到达合肥南站,转乘合肥南站16:53始发至黄山北站的G7419次。

## 图说



昨日,合肥新华书店四楼阅读区,突然来了6名“全副武装”的战士,现场展示列队分解动作。原来,这是三孝口街道一次青春快闪活动,通过这种形式,鼓励更多青年投身国防。陶广阔 许胜亚 星级记者 俞宝强/文 王恒/图



昨日,安徽省地质博物馆迎来了一批尊贵的小客人,他们来自合肥市的不同小学,在讲解员老师的带领下,穿越时光隧道来到恐龙世界,领略了龙的风采。陈芸芸 记者 任金如/文 王恒/图

## 前车高速违停致后车撞上护栏

7月14日凌晨3时左右,一辆小货车行驶至休宁县境内G3高速五城收费站附近时,撞上高速护栏导致一人被困。当地消防接到报警后,立即前往现场处置。救援人员到达现场后发现,小货车的整个车头严重变形,被困驾驶员腿部被变形的驾驶室牢牢卡住,不能动弹。经过20分钟的紧张施救,被困人员成功获救。据了解,发生车祸时车上共有两人,其中副驾驶一人伤势较轻并无大碍。此次车祸发生的原因可能是货车在行车过程中发现前方有一辆车违规停车,驾驶员避让不及撞上了高速护栏所致。胡志超 记者 陈明

## 望江打捞出一具无名尸体

7月14日,望江县雷阳派出所接110指令称:在该县滨河路保塔河内发现一漂浮物疑似尸体。当日11时左右,该尸体被打捞上岸。经现场勘查,警方发现,尸体位于望江县新政府大楼广场前滨河路南侧的黑鱼沟河内,年龄约在50~60岁之间,男性。经现场勘查及走访情况排除他杀。目前,该尸源不明,正在排查之中。记者 刘海泉

## 男子捡来金属圈戴“命根”被卡

7月14日晚,砀山县人民医院泌尿外科来了一位特殊的病人,一名男子的生殖器上被一个金属圈死死套住,医生采取多种办法无法将其取出,随即向消防部门求助。救援官兵赶到现场后经了解,男子被套住已有近十个小时,自被卡住后就一直没能小便。经过救援官兵半个多小时的努力,截止当晚22时左右,卡在男子生殖器上的金属圈最终被拆除。据悉,该金属圈是男子捡来的,无聊时戴着玩,结果出现尴尬一幕! 该时明 记者 鲁龙飞

## 夫妇超生被罚,拒不执行遭拘

朱某某和徐某夫妇二人违反规定生育第三孩,庐江县人口和计划生育委员会对两人作出征收社会抚养费7万余元的规定。可二人拒不执行,7月15日,记者获悉,庐江法院决定对被执行人朱某某司法拘留15日。因其在拘留期间积极认错并主动缴款,被免于拘留。戴英杰 记者 王伟玮

## 女子和男友吵架要轻生,民警施救

7月10日晚,宿州市东关派出所接到男子林某报警称女友周某要自杀,请求民警救助。经了解,原来,之前林某与周某因性格不合发生争吵,报警前,林某和周某通话,周某在电话中哭闹,说要喝农药自杀,可林某人在合肥,无法去救,只好请求民警帮助。民警根据林某提供的地址,赶到现场并及时联系120,使得周某得到及时救治。目前,周某已恢复意识,脱离生命危险。王璐 记者 徐善文

## 社会



7月13日,芜湖市沈巷镇黄山寺排灌站附近,一辆黑色越野车慢慢滑下10米长路坡,冲进大河。此时,司机侯先生下车跑了不到十几米远。原来,侯先生在驾车途中遇到一只野兔,激动去逮,没想到,他脚丢下刹车下车时竟忘将车熄火,同时前进“D”档也没有推至停车“P”档,导致事故发生,好在车上无其他人员。接到报警后,芜湖市鸠江交警大队民警迅速赶到现场,协助将车辆吊起拖去维修(见左图)。陈效宝 许婷 记者 王小雨 文/图

## 民生

## 合肥市属国企黄标车全部淘汰

7月15日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市环保局获悉,继去年6月底前,合肥市1281辆黄标公交车全部淘汰完毕后,今年合肥市继续加大对市属国有企业黄标车淘汰力度,目前合肥市属国有企业黄标车全部淘汰。周家林 星级记者 俞宝强

## 贫困残疾人眼疾患者将获免费治疗

昨日下午,市场星报、安徽财经网记者从省残联获悉,安徽省残疾人福利基金会收到湖南爱眼公益基金会捐赠的300万元善款,善款将用于我省贫困残疾人白内障等眼疾患者的免费复明手术。王廷民 记者 祁琳

## 翠微路部分路段昨起维修

从昨日开始,合肥经开区翠微路部分路段开始维修。市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区城管局获悉,翠微路(翡翠路-芙蓉路)将进行维修,实行局部围挡,机动车请减速慢行,维修工程将于7月底前完工。康亚 记者 沈娟娟

## 大别山和江南将有强降水 我省暂别高温天

15日,我省持续三天的高温天气有所缓解。预计16日前后我省自西向东有一次降水过程,其中大别山区和江南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨,并可能伴有短时强降水、雷电等对流性天气。

18日~21日,全省以多云天气为主,多午后雷阵雨天气。随着降雨的到来,我省大部分地区气温也将从高位回归,省会合肥的日最高气温将降至30℃以下。

孙毅博 记者 祝亮

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字  
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……  
千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

**每周二都开新班**

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

**暑假班火热招生中**

**2周练好字**

办学12年 最专业练字机构

开设:  
楷书班:针对小学生 打好扎实的写字基础。  
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼 (安农大站台西20米)  
网址: www.2zhoulianhaozi.com  
电话: 0551-62842842 (每班25人,报名从速)  
练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?